



# 提升改造 大成街局部路段单向封闭

## 对向车道可正常通行,由原来单向二至三车道改成上下行两车道

本报讯(记者 霍亮)为提升城市街路容貌,助力亚冬会举办,哈市道桥部门将对大成街(一曼街至十字街)路段道路进行品质提升改造施工,该路段将短期封闭。

为了最大程度减少对交通的影响,大成街(十字街至一曼街)路段施工采取分段施工,先修往一曼街方向一侧,之后修另一

侧。在对一侧道路施工时,对向车道可正常通行,但其原来的单向二至三车道,将导改成上下行两车道。

具体施工和绕行方案如下:8月11日至31日临时封闭大成街(十字街往一曼街方向)大成二道街至崇德街路段、东河渠街至花园街路段、东大直街至一曼街路段,进行道路挖补、改造施工。

大成街(一曼街往十字街方向)由原来单向二至三车道导改为双向两车道上下行通车;预计9月1日至20日进行大成街(一曼街往十字街方向)的道路施工,临时封闭道路和导行方式相同。

届时,与大成街相交道口车辆正常通行。车辆可在大成街路段正常通行,也可经由宽桥街、果戈里大街绕行。



封闭绕行示意图

新晚报制图 宋占晨

## 创新活动细致服务 全力营造别样浪漫 全市586对新人“七夕”登记结婚



本报讯(记者 李玥/文 刘洋/摄)传统节日“七夕”当天,哈尔滨市再度迎来结婚登记小高峰,截至当天15时,全市共办理结婚登记586对,是日常登记量的两倍。

记者从市民政局婚姻登记处了解到,从7月末开始,全市婚姻登记机关接受预约登记。为了满足婚姻当事人,特别是年轻情侣在“七夕”当天办理结婚登记的需求和愿望,各区县(市)婚姻登记机关贴心上岗,当天正常办公,为新人提供结婚登记及颁证便民服务。

上午9时,记者在道里区民政局婚姻登记处看到,休息椅已经整齐地摆放在大厅里供新人们休息等候,电子屏幕也打出了“有情人终成眷属”的祝福语,一进门就有工作人员悉心引导。

“我们都觉得‘七夕’这个节日很有纪念意义,讨个好彩头,希望我们今后的婚姻生活甜甜蜜蜜、长长久久。”来领证的宋女士还特意身穿白纱裙,头戴白纱,化了个美美的妆。李先生和爱人还带了跟拍师全程记录这个难忘时刻,他说,浪漫的日子里,愿二人白头到老、幸福永远。

全市各婚姻登记机构通过创新开展活动、提供细致服务等,让新人们感受到别样浪漫。市民政局联合市妇联和松北区民政局在太阳岛婚姻登记处举行“激情亚冬 全程热恋”主题活动,宣传新型婚俗文化。在登记处室外广场举行集体颁证仪式,

引导新人们在零彩礼新人签名墙签名,倡议抵制不良婚俗,树立文明、节俭、高尚的婚俗意识,组织新人参与单车骑行活动,倡导绿色环保生活理念,在浪漫爱情主题巴士打卡拍照,营造全城热恋氛围,用文明婚俗新风尚迎接亚冬盛会。

南岗区民政局举行“民政牵挂·囍事七夕”第二届中式集体颁证仪式。5对新人在亲友的祝福声中身着凤冠霞帔携手依次步入华堂,履行中式婚礼程序,许下执手一生的誓言,特邀颁证师为新人颁发婚书卷轴,并送上美好祝福。

道外区民政局举办“浪漫七夕 爱满道外”集体颁证活动。新人们宣读《文明新婚俗倡议书》,倡导树立新风正气,倡导文明婚

俗,弘扬家庭美德,在庄重神圣的仪式中感悟婚姻家庭所蕴含的责任与担当。

香坊区黛秀湖公园婚姻登记处举办“迎浪漫七夕、树文明新风”主题活动,发放了移风易俗婚事新办简办倡议书,与区妇联合作放置全城热恋告白墙和“七夕”打卡装置,写下“您最想和对对方说的话”,为打卡的新人提供免费拍照赠送相片服务,并送上贴心礼品。

呼兰区民政局联合区人民法院举行“弘扬婚俗新风,爱在浪漫七夕”主题活动,为新人准备了花束、毛巾熊等伴手礼,区法院现场为新人讲解《民法典》等婚姻家庭类的法律知识,推广“龙法和”微信小程序,引导公众利用线上平台化解婚姻纠纷。



## “迷人的哈尔滨之夏”公益集体婚礼举行 25对新人共同许下爱的承诺

本报讯(高枫 记者 阴祖峰文/摄)8月10日恰逢“七夕”。在传统节日中最“有爱”的一天,2024“迷人的哈尔滨之夏”公益集体婚礼在防洪纪念塔广场举行。来自黑龙江、山东、河北、河南、安徽、陕西、广西等11个省和自治区的25对新人共同许下爱的承诺,开启崭新人生篇章。

伴着悠扬的婚礼进行曲,在嘉宾亲朋和市民游客的共同见证下,25对新人共同宣读爱的誓言,戴上婚戒、深情相拥,分享爱情的甜蜜。典礼仪式后,新人们沿松花江畔巡游至松花江观光索道广场,在江上城堡挂上同心锁和许愿牌,表达了“执子之手,与子偕老”的美好心愿。随后,他们乘坐松花江观光缆车,欣赏松花江两岸秀美风光,成为“哈尔滨之夏”一道靓丽风景线。

新娘亢佳萌在黑龙江大学毕业,对哈尔滨有很深的感情。听说集体婚礼开启报名后,身在北京的她第一时间报名参加。新郎贾巨广十分支持妻子的选择,他说,这次集体婚礼形式从新、仪式从简、方式从宜,以实际行动



告别大操大办、铺张浪费等婚俗陋习,让大家在文明新风尚中体会婚姻真谛。

“这里的冬天浪漫唯美、夏天舒适凉爽。”新郎杜杰、新娘汪婧都是江苏淮安人,两人对哈尔滨四季皆宜的城市美景赞不绝口,“在美丽的哈尔滨参加集体婚礼将成为我们终生难忘的回忆,也祝福大家都能收获满满的幸福。”

本届公益集体婚礼由共青团哈尔滨市委联合市委宣传部、市文化广电和旅游局、市民政局、市卫健委、哈尔滨广播电视台、哈尔滨日报社、哈尔滨警备区政治工作处共同主办。

## 特别“七”待“夕”望有你 哈音博“七夕奇趣雅乐会”搭鹊桥

本报讯(于佳鑫 记者 封娇文/摄)浪漫七夕,哈尔滨市博物馆的音乐博物馆成功举办了一场别开生面的“七夕奇趣雅乐会”。

本次活动以“特别‘七’待,‘夕’望有你”为主题,为众多单身男女搭建起了一座通往心灵深处的浪漫“鹊桥”。活动在古琴独奏的悠扬旋律中拉开序幕,一曲《凤求凰》,为这场七夕盛宴增添了无尽的浪漫与风情。省音乐家协会的古琴与笛箫名家,还献上了《流水》《相思曲》等精彩的古曲展演。

活动展板展示了传统“七夕”佳节的由来与习俗,并展出了古代经典的爱情曲谱与美丽传说。身着汉服的表演者,在主持人的解说下,还原古老而庄重的乞巧仪式,参与者许下对爱情的美好祝愿。

作为本次盛会的缘分使者,团市委“团团小红娘”为众多参与者牵起了红线,不但设置了穿针乞巧、投针验巧、摆乞巧图等



“赛巧”活动,还安排了诗词接龙、漆扇定情、投壶竞彩等互动活动。轻松愉快的互动参与内容让青年男女们在游戏中相互协作、彼此鼓励,在无形中拉近了彼此的距离,让缘分在不经意间悄然绽放。

来自江南水乡的徐女士在哈尔滨游玩时偶然参与了此次活动中。她说:“哈尔滨是一座美丽又浪漫的城市,这里有夏日的凉爽与宜人,还有东北人的热情与开朗,在哈尔滨音乐博物馆参加这样的活动,是一次众不同的节日体验,我感到非常幸运和幸福。”

体彩中奖号码 ■7星彩 第24092期 304722+8 ■排列3 第24214期 145 ■排列5 第24214期 14533

福彩中奖号码 ■双色球 第24092期 03 08 11 12 18 29+05 ■3D 第24214期 365

■P62 第24214期 010826+0 ■22选5 第24214期 03 06 12 16 22